HaumeHoBaHnue: KanutansHbii PEMOHT ycTaHoBku no npouss T/yr Tex noTok Ne5. Mue.Ne 000005112 LiexNet-
CeTu anekTpocHabxeHus U oCBeLeHUs

DedekTHas BegomocTs BO-00000BD-00000175 ot 05.11.2024

YTBepxaato
EXHUYECKUIN ANpeKTop
B¢ OO0 Omckrexyrnepos
Mewepskos [1.A.
\u._v)s /7 NONI..Nﬁ

Haumenosanue pa6or Ep. uam.| Kon-so |Ucnonuutens Marepuan 3akazuyuka Ea. nam. Kon-Bo MNpumeyaxue
2 3 4 5 6 7 8 9
CMmecuTens rpaHynaTop Cr-600 (Mue.Ne 01.000005112)
[eMOoHTax npeaHasHaueHo & Mpeobpasosarens YacToTHbIn ESQ-760-
YTUNM3ALMIO, MOHTAX Ha CTeHe 4T0750G/0900P 75/90kBT 3808
4acToTHOrO Npeobpasosarens sec-60 = L Monpsiauuk wr 1
KrW"B r=485 x840 x560 mm
Hacoc gosatop (MHs.Ne 01.000005112)
[OemonTax yacToTHoro npeobpasosartens
NPeAHa3HaYeHo B yTunusaumio. ur e Moapsaqmk
YacTtoTHbi npeobpasosatens CTA-
MoHTax Ha cTeHe yacToTHoro C5.CP M1,7 3,7kBT; 9,6A; 380B
npeobpasosartens sec-2,2 Kr,w*e*r=132 wr 5 Moapsaguuk wr 5
X232 X162 mm
OCBELleHNe PeakTopHOro otaenexus (Mue.Ne 01.000005112)
HemoHTax ceetunbHukos. Ha sicoTe 4
METpa npeAHa3HayeHo B nom. wr 10 Moapsuuk
CeeTtunbHuK ynuuHbin WOLTA STL-
120W05 120BT IP65 5700K 12000nm
wr 10
3-KOHTaKTHbIV BOAOHENPOHULIZEMbIit
MoKTax ceeTunsHukos, Ha sbicoTe 4 COEAMHWTENb-KOHHEKTOP ANS NPOBOAOE o
METpa, Ha CTeHe C kpennenuem Gontamu, 5 !
CBapKOi K CyLecTByoLei wr i Moapsiaunk
METanNoKOHCTPyKUUK KpoHwrteitt KP-2M
wr 10
BonT axkepHbin ¢ raikoin M8x65
wr 20




2 3 4 5 6 7 8
KopobGka pacnp. Y-994M |1P54 wr 10
100x100x80
Bont M8x60 FOCT 7798-70 KK 1
[emoHTax npeaHasHaueHo B yTunusaymio, =
g |MOHTa@X pacnpejenuTenbHbix KOPOBOK, K 10 LWaiica M 8 LU 0.2
CYLIECTBYIOLLMM METaNNOKOHCTPYKUMSM Ha ur Tloapassuic
BbICOTE 4 MeT]
be Famka M 8 oy K 04
BonT aHkepHbIn ¢ rankon M8x65 wr 20
[lemoHTax , cunosoro kabens,
7 |npeaHa3sHaueHo B NIOM C BbICOTHI 4 ™M 100 Moapsauvk
MeTpos, sec 1 metpa kabens 0,1 kr.
3atsrusanme , cunosoro kabens s TpyGy KaBenb BBIHr(A)-LS 3x1,5 " 100
8 rUbKyto rodprpoBaHHyto, Ha BbicoTe 1
MeTp, Bec 1 meTpa kabens - 0,1 kr. v L Moapaaumk
MowTax Tpy6bi, rubkow rocpuposaHHon ¢ Tpyba rocbpuposanHas NBX 4.16Mm M 100
CUNoBbIM Kabenem C Kpennexuem no sceit
9 [ANuHE Ha BbicoTe 4 MeTpa, BeC 1 meTpa 100 Noapaauvk
Tpy6bi - 0,1 kr. v ARARS Crskka ctansHas CKC 4,6x150 wr 100
YcraHoska u cHaTue VHBEHTapHbIX necos (M2 sepT.
10 [ans geMoHTaxa, MOHTaxa CBETUNbLHUKOB, |NpoeKuw 400 Moapsaumnk
kabens H-4m. L-100m. v ]
ocselleHue otTaenexus ynagnusanus (UHe.Ne 01.000005112)
[lemoHTax CBETUNLHUKOB npe,
11 peaHasHayeHo
B I0OM Ha BbICOTE 4 MeTpa el 10 flonpRaX
CseTunbHuK ynuyxbin WOLTA STL- wr 10
120WO05 12087 IP65 5700K 12000nm
MoHTax CBETUNLHUKOB, Ha BbICOTE 4 3-KOHTaKTHbIi BOACHENPOHMLIZEMbIiA wr 10
12 meTpa, Ha CTeHe ¢ kpenneuem Gontamu, wr 10 Noapsiauuk | COSANHUTENL-KOHHEKTOP ANA NPOBOACE
CBapKOW Ha KPOHLUTEMH
KpoHwrenx KP-2M wr 10
BonT aHKkepHbIn C rankon M8x65 wr 20
ocBelleHue oTaeneHus obpaboTku (MHB.Ne 01.000005112)
[leMOHTax CBEeTUNLHUKOB npe
13 PEAHa3HaYEHO
B [IOM Ha BbICOTE 4 MeTpa L il Moapsaswk
CeetunbHuk ynuuHbia WOLTA STL- i 10
120W05 12087 IP65 5700K 12000nm
MOHTaX CBETUNLHUKOB, Ha BbICOTE 4 3-KOHTaKTHbIY BOAOHENPOHULIGEMbIA 10
14 |meTpa, Ha CTeHe ¢ kpenneHnem Ha wr 10 NoAPSAYMK |COBANHWUTENB-KOHHEKTOP ANS NPOBOAOB i
METaNNYECKNX KOHCTPYKUMSX
KpoHwwrenn KP-2M wr 10
BonT ankepHbIn ¢ rankon M8x65 wr 20




1] 2 ] 5 | 6 [ 7 1 3
MT Ne1 Typ6okomnpeccop TB - 200 (MHB.Ne 01.000005112)
AsTomar BA 88-35 200A 35«kA
wr
HemoHTax npepHasHaueHo s ytunusaumio,
15 [MOHTaX aBTOMaTUYECKOro BbIKNIOYaTENs 2 Moapsauvk Astomar BA 47-29 1P 0BA 4 5¢A xka C
Ha cTeHe.
wr
KoHTakTop KBT-1,14-2,5-250A Y3 2208
16 [DemoHTax npeaHasHaueHo 8 yTunusaumio, 1 Moapsmuuk iifr
MOHTa)X KOHTaKTOpa Ha CTeHe.
Pene PT33-C250
17 [NemorTax npeaHasHayeHo 8 yTunusauumio, 1 MoapsauK Ty
MOHTaX pefne ToKa Ha CTeHe.
[Latyuk Toka ATT-07H 300A
18 [emorTax npeaHasHayeHo 8 yTunusaumio, 1 Moapsauk wr
MOHTaX AaTunka Toka
Knemmuuk TB-2512 25 PCS
19 MemorTax npeaHasHaueHo 8 yTunusaumio, 1 Moapsauuk Wy
MOHTax KneMmHuk
DiN-peiika 600Mm
20 Dmsox«mvx. :umm:muxm;mxo B yTunusaumio, 1 Moapsasuk v
MoHTax Din-penka.
XonopaHoe ayTLé TypGokomnpeccop TB - 200 (UHB.Ne 01.000005112)
AsTOoMaT BA 88-35 200A 35kA
MemoHTax npegHasHaueHo 8 yTunnaauuio, B
27 [MOHTaX aBTOMATUYECKOrO BbIKMICYATENS 2 Moapsauuk Astomar BA 47-29 1P 06A 4 5rA xxa C
Ha CTeHe. wr
KonTakTop KBT-1,14-2,5-250A Y3 2208
2 [lemoHTax npepHasHaueHo B yTunusaumio, 1 MoapaaUMK wr
MOHTaX KOHTaKTOpa Ha CTeHe.
Pene PT33-C250
23 [lemorTax npegHasHaueHo B yTunvsaumio, 4 MoapsasmK wr
MOHT@X pene Toka Ha CTeHe.
[atunk Toka OTT-07H 300A
24 [emonTax npepHasHaueHo 8 yTunusaumio, 1 Moapsmuk i
MOHTaX AaT4yuKa ToKa
Knemmuuk TB-2512 25 PCS
25 LemorTax npearasHaueHo s yrunuzaumio, 1 Noapaaum e
MOHTaX KnemmHuk
DiN-peitka 600mMm
2 Dm;ozami, :u».mzmuxmzmzo 8 yTUnM3auuio, 1 MoapaaLm wr
MoOHTax Din-peika.
[emonTax cunosoro kabens, ¢ BbICOTH! 4
27 |meTpos, Bec 1 meTpa kabens 2,7 K, 100 Noapsaumk
npeAHasHayeHo B Nom
28 AemonTax npegHasHaueHo B yTvrnusaumo 50 Moapsiauvk

MEeTanncpykasa, Ha BbICOTE 4 meTpa

2hy”



[ 2 3 2 5 3 8 9
Kabenb BBIHr(A)-LS 4x50
50
MowTax cunosoro kabens, no
2g |CYLUECTBYIOLMM KOHCTPYKLIMSM U NoTKam - 50 MNoapsauMK
C Kpennexuem no scei AnuHe, Ha BbicoTe P Crska cranshas CKC 7 .9x500
4 meTpa, sec 1 MeTpa kabens 2,7 kr '
100
Mertannopykas 50 mm B MBX oBonouke
MoHTax metannopykaea no
30 |YCT@HOBNEHHBIM KOHCTPYKUMAM 1 NoTkam - 50 MoAPAAuMK 50
Ha BbICOTE 4 METpa HapyXHbIM Ap
AvameTpom - 50mm.
Kabenb BBIHr(A)-LS 4x50
Mpoknagka kabens s MeTannopykase Ha
31 |ebicoTe 4 MeTpa, sec 1 meTpa kabens 2,7 M 50 MNoapsaauuk 50
Kr
HakoHeuHMK MeaHbIN NyxeHbm TMIT 50-
Passoaka no ycrpoitctaam " < 10511
32 |nogkniouenue kabeneir 0,4kB cevenunem wrhxun 2/8 Moapsaauuk 8
S50mMm?
YCraHosKa u cHsTue VHBEHTapHbIX necos mqu
33 |ans AEMOHTaxa, MOHTaxa kabens H-4m. pr- 400 MNoapsauvik
L-100m HRoeKLY
| ‘
3nesatop KoHseep BUHTOROI (MHB.N2 01.000005112)
AsTomart BA 47-29 3P 16A
1
LNemoHTax npeaHa3sHayeHo 8
34 [yTunusaumio, moHTax aBTOMaTUJYecKoro wr 2 MNoapsauvk
M“_.S.o:m._.m:n Ha CTewe. i AsTomaT BA 47-29 1P 04A 4.5kA x-ka C
1
KoHTakTop KMH-22510 2308
2
n Mpucraska kowTakTHas NKH-22
EMOHTaX NpegHa3HayeHo B
35 [yTunuaaumio, MoHTax KOHTaKkTopa Ha wr 2 Noapsauvk 2
cTexe.
Knemmhnk TB-2512 25 PCS
1
Pene PT33-C25
36 [leMoHTax npegHasHaueHo s T 1 Moapsaumk 1

YTUNU3aumio, MoHTax pene Toka Ha cTeHe.

Il



2 [ 3 T 4 7] 5 I 6 7 1 8 I 9
Yunovsuteitb caxm YC-40 (Mus.Ne 01.000005112)
AsTomat BA 47-100 311 63A xap-ka C
wr 1
[lemoHTax npesHasHaueHo B yTunusauuio,
MOHTaX aBTOMaTUYECKOro BbIKMIouaTens wr 2 Moapsiaumk AsTomar BA 47-29 1P 04A 4,5kA x-ka C
Ha cTeHe.
wr 1
Kontakrop KMW-35012 50A 220B UOK
wr 2
MpucraBka koHTakTHas NKH-22
[lemonTax npeaHasHaueHo B yTunusauuio, urr 2
MOHTaX KOHTaKTOpa Ha CTeHe. U = Moapaguuk
Knemmuuk TB-2512 25 PCS
wr 1
Pene PT33-C25
Newmontax npeanasHaveHo B yTunusauuio,
! wr 1
MOHTaX pene Toka Ha CTeHe. wr g Moapspuk "
I
O6wwmir pasgen ans AON.MHopMaLUK:
gm*mu:m: NPeAoCTaBNAETCH 3aKa3unkom
mnzo_soﬁmqm:vzv_m marepuarnsi, ANEKTPOA bl NOAPSAAUMKE.
Tlver cornacosanwmii:
naBHbIii aHepreTuk Hekpbinos U.T.
HavanbHhuk uexa Ne1i CuckeBuy U.A.

Macrep no PEMOHTY anekTpoobopysosaHus uexa Ne1 & KysbmuH A.A.
/S




